BÀI 4 TRANG 67 SGK SINH 8

| GIẢI BÀI TẬP SGK SINH HỌC LỚP 8 |

Đề bài
Nhờ đâu nhà du hành vũ trụ, người lính cứu hỏa, người thợ lặn có thể hoạt động bình thường trong môi trường thiếu O₂ (trong không gian vũ trụ, trong đám cháy, dưới đáy đại dương)?

» Ôn tập Bài 3 trang 67 sgk Sinh 8
HƯỚNG DẪN GIẢI

Nhờ có thiết bị cung cấp O₂ đảm bảo sự hô hấp bình thường mà nhà du hành vũ trụ, lính cứu hỏa, thợ lặn có thể hoạt động bình thường trong các môi trường thiếu O₂

----------------------------------------------------------
» Tìm hiểu về các thiết bị cũng cấp oxy đáp án các bài tập trong Chương 4: Hô hấp - sgk Sinh 8 và hướng dẫn soạn Sinh học lớp 8 khác, mời các em học sinh click theo đường link tại doctailieu.com
